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Odpověď Ministerstva zdravotnictví (MZd) na žádost o informaci dle  
zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů 

 

Vážený pane,  

k Vaší žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví dne  

16. února 2026, evidované pod č.j. xxx, kterou jste vznesl níže uvedené dotazy: 

aktuální seznam subjektů, kterým bylo Ministerstvem zdravotnictví vydáno platné 
povolení k nakládání s psychomodulačními látkami (kratom a kratom extrakt), případně 
informaci, zda existuje veřejně dostupný seznam těchto držitelů, pokud je to možné, 
souhrnnou informaci o počtu prodejních míst nebo subjektů, které kratom prodávaly před 
zavedením nové regulace, a dále informaci o aktuálním počtu subjektů nebo prodejen, 
které získaly licenci k nakládání s psychomodulačními látkami po zavedení regulace. 

 
 Uvádím následující informace k požadovaným dotazům: 
 
1)    Aktuální seznam subjektů, kterým bylo Ministerstvem zdravotnictví vydáno 
povolení k nakládání s psychomodulačními látkami je veřejně dostupný a lze jej najít na 
stránkách Ministerstva zdravotnictví: 
https://mzd.gov.cz/wp-content/uploads/2025/12/Seznam-PML-11032026.pdf 
 
2)    K dotazu „pokud je to možné, souhrnnou informaci o počtu prodejních míst nebo 
subjektů, které kratom prodávaly před zavedením nové regulace,“ uvádíme, že touto 
informací Ministerstvo zdravotnictví nedisponuje, nemáme relevantní data  
k prodeji kratomu před zavedením jeho regulace v ČR. 
 
3)   K požadavku na „informaci o aktuálním počtu subjektů nebo prodejen, které získaly 
licenci k nakládání s psychomodulačními látkami po zavedení regulace“ sdělujeme, že 
ke dni 11.3.2026 byla vydána rozhodnutí o povolení k nakládání s psychomodulačními 
látkami pro 77 subjektů (právnických osob nebo fyzických osob podnikajících), což 
zahrnuje 128 kamenných prodejen (některé společnosti mají více provozoven).  
I tuto informaci lze vyčíst z výše uvedeného odkazu na stránkách Ministerstva 
zdravotnictví. 
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